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AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

Ata da 47 Reunião da Diretoria

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dois, às dezoito horas,
em sua Sede, no SCS Quadra 4, Bloco "A" - Edifício Vera Cruz, 60 andar -

Brasília -DF, realizou-se a quadragésima sétima reunião da Diretoria da Agência
Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, sob a presidência do Diretor-Geral, José

Alexandre Nogueira de Resende, presentes os Diretores Luiz Afonso dos Santos

Senna, Noboru Ofugi, Reinaldo Alves Costa Neto, Anália Francisca Ferreira Martins,
o Procurador-Geral Manoel Lucívio de Loiola, e, como Secretário, Luiz Eduardo Pires

e Albuquerque. Durante a reunião foram tomadas as seguintes decisões: 1. Diretor

Noboru Ofugi. 1.1. - Emissão de Certificado de Registro para Fretamento -

Empresa ARO TRANSPORTES E TURISMO LTDA e outras: a Diretoria acolheu a

proposição do Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DNO-131/2002, de 17

de dezembro de 2002, e autorizou as empresas relacionadas no relatório

apresentado a prestarem serviço de transporte rodoviário interestadual ou

internacional de passageiros, sob o regime de fretamento contínuo, eventual ou

turístico, nos termos da Resolução n° 140/2002, expedida nesta data; 1.2. - Ajuste
de Conduta: por proposta do Diretor Relator e com a anuência dos demais Diretores

o assunto foi retirado de pauta; 1.3. - Convênio com a Secretaria da Receita

Federal: a Diretoria acolheu a proposta do Diretor Relator, conforme Relatório à

Diretoria DNO-130/2002, de 17 de dezembro de 2002, e aprovou a celebração de

Convênio de Cooperaçäo Técnica com a Secretaria da Receita Federal, visando o

controle e a fiscalização do transporte terrestre internacional e interestadual de

cargas e passageiros, determinando o registro em Ata desta decisão. 2. - Diretora

Anália Francisca Ferreira Martins. 2.1. - Convênio com o DNIT: a Diretoria

acolheu a proposição do Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DAM-

145/2002, de 17 de dezembro de 2002, e aprovou o encaminhamento de minuta, de

Convênio ao Departamento Nacional de Infra-Estrutura dos Transportes - DNIT, com

o objetivo de estudar e propor formas de viabilizar a superação de conflitos entre o

tráfego ferroviário e urbano, por meio da construção de contornos ferroviários,
viadutos, passagens de nível, bem como definir prioridade de investimentos e, ainda,
avaliar trechos rodoviários para futuras concessões; 2.2. - Convênio de

Cooperação Técnica entre a ANTT e a EMBRATUR: a Diretoria acolheu a

proposição do Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DAM-146/2002, de 17

de dezembro de 2002, e aprovou a assinatura de Convênio de Cooperação Técnica

entre a ANTT e a EMBRATUR para o desenvolvimento de ações conjuntas para a

implantação e a revitalização de trens turísticos no país, e determinou constar em Ata

o registro desta deliberação; 2.3. - Pleito da Companhia Vale do Rio Doce e da

Ferrovia Centro-Atlântica S.A. para a transferência de locomotivas: por

solicitação do Diretor Relator e com a anuência da Diretoria o assunto foi retirado de

pauta; 2.4. - Celebração de Convênio de entre a ANTT e o BNDES: a Diretoria

acolheu a proposição do Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DAM-

147/2002, de 17 de dezembro de 2002, e aprovou a celebração de Convênio de

Cooperação Técnica com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Sociat

visando o desenvolvimento de projetos de revitalização e implantação de trens de\
passageiros, determinando o registro em Ata desta deliberação; 2.5. - Operação do \

\\



trem turístico nos trechos ferroviários de Bento Gonçalves - Garibaldi - Carlos

Barbosa e de Bento Gonçalves - Jaboticaba: a Diretoria acolheu a proposição do

Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DAM -I 49/2002, de 17 de dezembro de

2002, e decidiu autorizar, em caráter precário, a empresa América Latina Logística do

Brasil S/A - ALL a operar o transporte turístico ferroviário nos trechos

retromencionados, ambos no Estado do Rio Grande do Sul, valendo a autorização

pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, nos termos da Resolução n° 141/2002,

expedida nesta data; 2.6. - Laudo técnico elaborado pela Comissão Especial de

Inquérito constituída pela Resolução n° 013/2002: a Diretoria acolheu a

proposição do Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DAM-I5I/2002, de 17

de dezembro de 2002, e com base no laudo técnico mencionado, decidiu notificar a

FERRONORTE S.A. - Ferrovias do Brasil para apresentar à ANTT o programa de

treinamento e reciclagem de seu pessoal operacional, principalmente maquinistas e

agentes de transporte, com ênfase na segurança do tráfego e visando minimizar o

risco de acidentes, bem como zelar pelo fiel cumprimento da jornada de trabalho do

seu pessoal operacional, nos termos do art. 239 da CLT, nos termos da Deliberação
n° 203/2002, expedida nesta data. 3. Assuntos Gerais. Nada mais havendo a tratar

o Senhor Diretor-Geral deu por encerradá'eunião, da qual, para constar, eu, Luiz

Eduardo Pires e Albuquerque, Secretário, lavri a presente Ata, que, lida e aprovada,
vai por todos assinada. /
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